1.Academic content
259 responses

2, Applicability/relevance to real life situations
259 responses

3, Depth of the course content

259 responses
2

81%

@ Very Good
@® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Good

@ Very Good

@ Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@® Somehow Tolerable
@® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor

@ Extremely Good

@ Very Good

@ Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@ Somehow Tolerable
® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor



4, Extent of coverage of course

259 responses

15.8%

5, Extent of effort required by students

259 responses

6, Relevance/learning value of project/ report

259 responses

-

@ Extremely Good

@ Very Good

© Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@ Somehow Tolerable
® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor

@ Extremely Good

@ Very Good

© Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@ Somehow Tolerable
@ Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor

@ Extremely Good

@ Very Good

@ Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@ Somehow Tolerable
® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor



7, Overall rating
259 responses

8. The Syllabus was

259 responses

A
4

9. How much of the syllabus was taught in class?
259 responses

@ Extremely Good

@ Very Good

© Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@ Somehow Tolerable
® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor

@ Challenging
@ Adequate
@ Inadequate
@® Dull

@ Irrelevant

® 20 to 100%

® 7510 90%

® 50to 75%

@ 40 to 50%

@ Less than 40%



10. The internal evaluation system as it exists is

259 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

11. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal assessment
account for?

259 responses

® 100%

® 5%

© 50%

® 25%

@ Below 25%

12. How do you rate the student-teacher relationship in the college as a whole?
259 responses

@® Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ unsatisfactory
@ Very Poor




13.How do you find the College’s administrative officers?

259 responses

@ very helpful
@ helpful

@ indifferent
@ unhelpful

@® cumbersome

14. How do you rate the health care facilities?

259 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor

49.4% v

15.Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department/ College?

259 responses

@ very often
@ often
@ sometimes
@ rarely
@ never

&



16. Interaction with the teacher

259 responses

@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all

17. Fairness of evaluation

259 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor

18. Library facilities

259 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor




19. Computer facilities

259 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

@ Poor
@ Very Poor

20. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening
perspectives)
259 responses

@ Extremely Good

@ Very Good

@ Good

@ Moderately Good
@ Moderately

@® Somehow Tolerable
® Poor

@ Very Poor

@ Extremely Poor




